

●中超·第5轮

深圳 VS 山东泰山 / 今日 18:00 / 大学城体育场

广州城 VS 沧州雄狮 / 今日 20:00 越秀山体育场

第一阶段末战今日打响 深足欲改写逢鲁不胜 广州城拒绝接受连败

今天,中超第5轮比赛就将打响,这也是本赛季第一阶段的最后一轮赛事。由于国足提前征调球员集训,本轮有两场比赛延期,分别是广州VS河南、国安VS河北。深圳队和广州城的比赛在今晚进行,面对山东队和沧州队,深圳与广州城两队必然希望以胜利收官第一阶段。

■新快报记者 王敌



■深圳队 27号卡尔德克在比赛中。

新快报记者毕志毅摄



■广州城队球员吉列尔梅在比赛中。新华社发

山东阵容不整,深足机会来了?

在目前的积分榜上,山东队以3胜1平的战绩排名榜首。而且,在广州赛区,山东队也是目前硬实力最强的队伍——在第2轮的比赛中,山东队以1:0力克广州队。

山东队是深足的老对手,而且也算是深足的克星。自深足2019年重返中超以来,四次交手山东队,仅2019年主场1:1逼平过对手一次,其余场次尽数告负,其中不乏客场0:3完败

的案例。上赛季第一阶段在大连赛区,深足也两负山东队。就双方的牌面实力来看,相比山东队,深足还是要逊色一些。

今晚再战山东队,双方的实力此消彼长。除了深足今年继续补强阵容,整体实力进一步提升的原因之外,山东队被抽调走了三名国脚也是原因之一。为了备战世预赛40强赛,国足提前集训,山东队被国足征召了3名球

员——球队队长蒿俊闵、中场大将金敬道和主力边锋吴兴涵本轮都要无缘。

对深足来说,这的确是一个改写交锋战绩的好机会。赛前发布会上,深足主帅小克鲁伊夫表示球队必须要有积极的心态和卓越的精神,他说:“面对强敌时想改变历史,那就要从第一分钟努力到最后一刻,历史记录会是我们场上努力的动力源泉。”

连续主场作战,广州城必须“防空”

在深足的比赛之后,广州城也将打响第5轮的比赛,广州城将坐镇主场迎战沧州雄狮。上轮比赛,广州城刚刚以2:4负于深足,球队上下都迫切希望重回正轨。赛前发布会上,广州城主帅范加斯特说:“虽然上轮失利,但是这并没有挫败我们,我们也为这场比赛做了充足的准备。”

连续两个主场,广州城肯定不能接

连败,而以胜利结束第一阶段的比赛也是球员的主要目标。时隔4年重回广州城的瑞典国脚后腰斯文森说:“一场比赛失利并不能阻挡我们,希望通过这场比赛让我们可以良性运转下去。”

此前4轮比赛,广州城进8球失7球。进攻方面,广州城最主要的套路就是右路传中,8个进球中有6个球来自右路,其中更是有4个为肋部穿

插、边后卫插上倒三角横传、门前包抄得分。防守方面,广州城的7个丢球中有6个是被人直接砸头球得手,另外一个是头球回做远射破门。攻防两端的情况都比较清晰,但是防守端的短板过于明显,范加斯特也很担心沧州队会采取简单粗暴的高球战术打法,他说:“在防高空球方面,我们要打起十二分的精神。”



■广州城队球员吉列尔梅(中)在比赛中庆祝进球。

新华社发



■广州城与深圳队如今各自为战。

新快报记者毕志毅摄

本轮比赛过后,中超要暂停一个多月

根据赛程安排,本轮过后,中超将进入第一个间歇期。为了给世预赛40强赛让路,这个间歇期长达5个星期,第6轮要到6月21日才打响。对没有国家队任务的球员来说,这段时间是个很好的休息期;对各支俱乐部来说,这段时间也是研究问题、弥补战术短板的良机。

由于两场比赛延期,已经有4支

球队提前开启了假期,这4支球队为广州、河南、国安与河北。正因为有球队不参加第5轮的比赛,这也让本轮比赛失去了一些看点。除了广州、国安两队被抽调的人比较多之外,其余球队也都受到了一定程度的影响。本轮比赛,广州城队长唐淼不参加,上港后防三员大将颜骏凌、王燊超和李昂也不参加,武汉的董春雨和明天也不参加,再算上山东

队的三名中前场主力,本轮将失去多位中超主力球员。

山东主帅郝伟表示,俱乐部当然要支持国家队,但俱乐部也有成绩压力,他说:“原本是想让更多球员在赛季初就登场,随着联赛推进,我现在的想法是第一阶段的5场比赛先保证成绩,到第二阶段赛程密集的时候再给其他球员出场机会。”

足球世预赛40强赛苏州赛区
四场套票价格为1468元



■用于世预赛的苏州奥体中心的草皮将达到欧冠标准。

新快报讯 记者高京报道 昨天,中国足协官方公布了世预赛40强赛的一系列信息:国足所参加的四场比赛均在19时30分开球,而这四场比赛的套票价格为1468元。

据悉,国足这四场比赛都在苏州奥体中心体育场举行,这正是中国女足杀入东京奥运会的福地。日前国足的集训名单已对外公布,今天全队就将集中展开备战。

根据公布的票价显示,对阵关岛、马尔代夫两场比赛的最低票价为80元,最高票价为560元。对阵菲律宾、叙利亚两场比赛的最低票价为120元,最高票价为680元。四场比赛的套票价格为1468元,套票区域在主席台的右侧,位置非常不错。

另外,国足四场比赛的开球时间都已确定,统一为19时30分。能够统一在黄金时间参赛,对于球队的调整状态有很大的帮助。

据悉,国足每场比赛预计可开放的观众人数在3万人左右,其他4支客队之间的比赛将不会对外开放。

目前,国足在A组中排名第二位,与小组头名的叙利亚队有8分的差距,如果想要晋级12强赛,国足接下来的4场必须争取全胜。

国足40强赛赛程一览

时间	对阵
5.30	关岛 VS 中国
6.3	中国 VS 马尔代夫
6.9	中国 VS 菲律宾
6.15	中国 VS 叙利亚

三人篮球国家集训队名单公布

新快报讯 记者高京报道 日前,中国篮协公布了最新一期的三人篮球国家集训队的大名单,丁彦雨航身在其列,而本赛季在CBA联赛大放异彩的张镇麟、齐麟并没有入选。

根据通知显示,这支球队将由主帅刘震率领,参加集训的球员共有9人,他们是郑毅、李浩南、丁彦雨航、陈培东、刘恒驿、赵率舟、胡金秋、颜鹏、郭瀚宇。

在大名单中,最为引人注目的还是已阔别赛场许久的丁彦雨航。早在年初,他就入选三人男篮的集训队,上个月外界也看到了他参加队内对抗训练的视频。从视频中来看,丁彦雨航恢复得不错。

值得一提的是,此前入选三人篮球集训队的张镇麟、齐麟并没有出现在这次的大名单当中,这可能也与接下来的中国男篮集训有关。

据了解,本次三人男篮的集训将从5月12日持续到7月10日,集训的地点设在上海体育学院。

三人篮球作为东京奥运会的项目,因对抗性强、转换快而备受关注。根据排名,中国三人篮球男、女队均获得了东京奥运会的参赛资格。在中国男篮大概率无缘奥运会的情况下,这支三人男篮国家队身上的压力着实不小,接下来也不排除有新的球员入队的可能性。